

“回家累了，她说你去找按摩师”

明星遭遇婚姻“七年之痒”怎么办？

■反面典型

金童玉女扛不过七年之痒

郑伊健、梁咏琪

(×)放下对方不理，自己该玩什么玩什么。

代表案例:郑伊健是圈内出了名的游戏发烧友，就算外出工作，包里也会常常放着一台掌上游戏机。在与梁咏琪的交往过程中，两人经历了热恋阶段后感情逐渐趋于平淡，加上聚少离多，矛盾逐渐显现。然而在这种状态下，郑伊健仍然长期一个人宅在家里打游戏，完全忽视了另一半的感受，最终导致对方提出分手。

启示:当两个人感情变淡，一定不能各玩各的，容易引发矛盾。

钟镇涛、章小蕙

(×)由于感情变淡，只好靠疯狂消费来重新寻找激情。

代表案例:章小蕙当年是钟镇涛的铁杆歌迷，靠自己的不懈努力，终于和偶像喜结连理。然而婚后随着激情退却，章小蕙开始靠疯狂购物来寻找刺激，被称为“闪电刷手”的她买个镯子就动辄几十万，最终导致钟镇涛负债累累不得不申请破产，两人也因此反目成仇。

启示:曾经的激情不是靠刷卡就能刷得回来的，物质上的刺激怎么也比不上感情上的交流。

张柏芝、谢霆锋

(×)双方忙于事业忽视了家庭，夫妻双方交流过少。

代表案例:张柏芝复出后，凭借超高人气一口气接了五六部片，每部片的片酬过千万，一直在马不停蹄的拍戏中。另一方面，谢霆锋一直处于事业上升期，由偶像派转型实力派，更夺得金像奖影帝荣誉，影后影帝的事业都不能放弃，结果就是各忙各的，感情变淡是必然的事。

启示:对于两口子来说，事业和家庭同样重要，不能厚此薄彼。

■正面案例

老夫老妻将爱情进行到底

张学友、罗美薇

(√)找机会一起出去旅游，趁机跟对方多交流沟通，没准还能找回恋爱时的感觉。

代表案例:近年来每逢结婚纪念日，张学友都会带上老婆出国旅游。他还曾在接受媒体采访时表示，每次和老婆出去一起玩，总能找回些年轻时的感觉，双方的感情自然越来越好。

启示:如果回不到年轻的时候，至少要想办法找回年轻时的感觉。

罗家英、汪明荃

(√)培养共同的兴趣爱好。

代表案例:罗家英和汪明荃正是因粤剧而相识，因粤剧而定情，相恋20年终成眷属。汪明荃及罗家英曾在接受查小欣访问时透露，两人在粤剧方面有不少共同话题，罗家英不但会经常参演汪明荃的个人剧目，偶尔还会为她客串导演角色。

启示:两个人在一起如果有共同爱好的话，生活会增添不少乐趣。

蒋勤勤、陈建斌

(√)时常做一些浪漫的事，给对方一个惊喜，让婚姻生活富有激情。

代表案例:陈建斌曾透

露，他和蒋勤勤维持婚姻激情的秘诀就是时常给对方一个惊喜。从恋爱到结婚，陈建斌一直保留一个表达爱的方式，就是给蒋勤勤写诗情诗，数百首情诗装满了蒋勤勤的好几部手机。蒋勤勤还公布过手机里的诗与粉丝分享：“夜雨寒星过巴山，秋池水满草深深，路上更觉故乡远，轻舟如见桨勤勤”、“新新家园瓦上云，默默涿州荒成柳，心底一轮相思月，梦里几度下渝州”。

启示:制造浪漫绝对是维持感情的一大法宝。

谭耀文、Fiona

(√)外出拍戏时与配偶保持联系，汇报每日工作情况，而不是以工作忙为由玩消失。

代表案例:近年来，香港演员谭耀文长期在内地拍戏，跟太太聚少离多，然而两口子的感情一直都保持得很好。谭耀文曾经对朋友透露过自己的“秘诀”，那就是无论工作有多忙，每天都要保持打电话回家的习惯，让老婆随时感受到自己的存在。

启示:两个人在一起如果有共同爱好的话，生活会增添不少乐趣。

蒋勤勤、陈建斌

(√)时常做一些浪漫的事，给对方一个惊喜，让婚姻生活富有激情。

代表案例:陈建斌曾透

启：由于工作原因，分隔两地的情况对于明星们和普通人来说都不罕见，这种时候保持联系是很必要的，这样才能让对方在看不到自己的时候感觉踏实。

王淳



含30秒吞下去口苦口臭不见了

治口臭长春于药师有绝招，只需一粒豆大黑丸，含30秒吞下，当场清新口气，15日彻底除口臭，部分人身体还会散发淡淡香。

于衡，国家执业药师，他总结，现代人思虑过度、着急上火、过食肥甘，生活不规律，使体内阴阳失衡，浊气过盛，上逆外溢，就形成口臭或体臭。孙思邈《备急千金要方》卷六记载：五香丸，治口及身臭……常含一丸如大豆，

咽汁，日三夜一，五日口香，十日体香。(摘自《备急千金要方》198页)，根据此方，于药师结合现代人口臭病因增减药量，以丁香、茴香、陵露香、青木香、甘松香五种天然异香之草药，辅以当归、豆蔻、白芷、黄连秘炼而成，以“五香”化“五浊”(五浊即口浊；口腔炎症、溃疡，牙渍臭；胃浊；脾胃伏火，积食；肠躁；肠燥便秘；肝浊；肝火旺；体浊；体臭)，治口臭百发百中。

于药师将该方报请国家批准生产，国家特准命名为“于药师五香丸”。于药师一生与药为伍，生平所愿既承诺是让人药到病除，同时出于自信，他承诺，按疗程购买五香丸，均可获赠一盒，服用无效全额退款！患者可拨打025-52238117，咨询购买。

指定经销:志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、中央门国盛盛大药房(南京商业街向东200米) **免费送货 货到付款**



冯小刚：张伟平说话的方式，很多人难以接受，他也曾骂过我，但这次调整分账比例的言论言之有理，我支持。制片行业的掌门人，你们不要坐享其成，该说话时要发声。大家要有胸怀站在道理一边，更何况你们也是受害者。虽然影院方放映我的电影也做出了巨大贡献，但一码归一码，这事没有恩怨，公平合理才能双赢。

徐静蕾：下班早，回爸妈家吃感恩节大包子，被一个节目吸引，已经几年没有看过电视了，《分秒必争》，怎么那么好看！

何炅：旁边的女孩看了我一眼，不动嘴型地小声跟男朋友嘀咕：“何炅。”男孩大声回答：“这不能喝酒！”乐得我……

摘自腾讯微博

■文娱快讯

钟镇涛向女友求婚

钟镇涛早前首次与女友范姜亮相电视节目，两人专程飞往台湾接受《SS小燕之夜》访问，钟镇涛现场向范姜求婚，承诺明年与对方举行婚礼。记者日前向钟镇涛求证，他说：“是会结婚，对我来讲结婚就好像搞大型派对一样，大家可以一起聚在一起。”钟镇涛笑称与范姜举行婚礼主要是向爱女钟懿交代，届时会找大儿子、大女儿做伴郎和伴娘，两个小女儿钟懿及钟懿做花童。钟镇涛更在上月送了一层豪宅给范姜。

王文

《巨额交易》12月上映

由蓝正龙、杜汶泽、乔任梁等主演的喜剧《巨额交易》昨天在新街口国际影城举行了媒体试片会，片中淘金三人组的华丽冒险和犀利的对白让观众忍不住莞尔。据悉，该片将于12月2日上映。《巨额交易》的故事围绕着“20亿美金的巨额交易”展开，杜汶泽、蓝正龙、乔任梁三个“衰男”飞奔于迪拜、首尔、北京，与各色人等斗智斗勇、出尽洋相。

快报记者 应嘉轩

江苏硬笔书法家在宁开代表大会

11月24日，江苏省硬笔书家协会第五次会员代表大会在南京召开。南京军区原副政委兰保景中将、江苏省书协顾问张杰、江苏省书协秘书长李啸、江苏省直书协名誉主席赵绍龙，江苏省硬笔书法家协会创建人韩广营、徐永福、王贤仲、樊辉等嘉宾和会员代表200余人参加了会议。大会提出，把普及和提高人们硬笔书写水平和艺术水准作为主要任务，努力开创江苏硬笔书法工作崭新局面。朱凯 吴勇

“伪娘团”惊艳亮相《都来爱梦》

11月26日晚播出的江苏综艺《都来爱梦》将迎来惊艳“伪娘团”。“爱丽丝”是一个cosplay动漫角色表演社团，其核心成员由湖北各大高校的男生组成，而身材苗条、长相俊秀的他们甚至让主持人杨运都说：“雄雌难辨”。这些大男生都有有着妩媚动人的身形和舞姿，此次来到《都来爱梦》希望可以获得一笔cosplay专场秀的资金。

快报记者 应嘉轩

秦淮剧场重新放映电影

南京秦淮剧场近来正在进行整改，将门厅大堂装修一新，却没有摒弃原有的江南建筑古色古香的特色，重新开始了电影放映。无论是硬件设施还是服务，都

不输五星级影院。在这样一个历史悠久的影院中，观众也能及时观看到最新的影片，感受时尚与历史碰撞的火花。

快报记者 应嘉轩

日前，陈奕迅做客《康熙来了》时坦言，他与老婆徐濠萦5年婚姻感情已近乎平淡，两人见面也不太用语言沟通，都靠发短信表达。蔡康永问：“回家累了，会请她帮忙按摩？”陈奕迅则无奈表示：“她说，你不会去找按摩师？”但她对女儿说话会变成另一个人。婚姻生活久了，难免会出现“审美疲劳”，激情不再，就算是明星也是如此。如果大家要是和陈奕迅一样遇到了“七年之痒”，不妨来做一下这些判断题好了。



JINYI INTERNATIONAL CINEMAS

《丁丁历险记》
10:30 14:30 16:35 20:40 22:40
《东成西就2011》
10:20 11:20 12:20 13:20 14:20 15:20 15:20 17:20 18:20
19:20 21:20

《精英部队》
10:00 11:10 12:00 13:10 14:00 15:10 16:00 17:10 18:00
19:00 20:00 21:10 22:00

《精英部队》
10:40 12:40 14:40 16:40 18:40 20:40 22:40

《东成西就2011》
10:00 12:00 14:00 16:00 18:00 20:00 21:10 22:00

《丁丁历险记》
10:00 14:00 16:00 18:00

大银店开业1周年回馈同庆，自11月1日起普通2D影片40-50元/张。
3D影片50元/张。会员再此基础上仍享受会员折扣和VIP厅除外；
限购上架影片：《爱丽丝梦游仙境》、《泰坦尼克号》、《午夜凶梦》
官方网站：<http://weibo.com/1873276424>
观影地址：江东大道300号金陵天地MALL-3楼 四季：b127303113.cinet
观影时间：10:00-22:00
购票电话：58780033
观影时间：10:00-22:00
购票电话：58780033

周二、周三半价 免费停车 欢迎光临

新型智能电子秤有了一颗聪明“芯”

眼瞅着铺子里的熟食所剩无几了，总部的配送车正好隆隆地驶到了阿兵鸭品芦庄店门口。店主李师傅点了点，送来的货物不多也不少，刚好够下午卖。自打李师傅阿兵鸭品店的电子秤安装了一颗聪明“芯”变智能后，长期以来供货不及时、过多或过少的困扰，终于一扫而光。

据悉，新型“智能电子秤”是由江苏移动无锡公司开发的一款新型电子秤产品。通过在电子秤的数据模块中插入移动 M2M 卡，销售食品的类别、重量以及库存等数据信息即可通过移动数据网络等多种网络途径，定时传输至设在企业总部的数据采集服务器。总部管理人员根据上传数据实时监控各零售网点商品库存，预判销售需求，实现及时为门店精确供货。各零售网点一不用清点库存，二不用催促送货，小小一台智能电子秤，顶起了许多大用场。

李师傅笑逐颜开地介绍说：“熟食保质期就一天，供货多了卖不完，隔了夜就是浪费，少了又不能满足顾客需求。这多了少了的都烦心。以前都靠人工沟通，偏差时有发生，总部忙的时候供货也难以保证。使用了智能电子秤后，不仅每天的供货都很及时，供货数量也是八九不离十。”

负责配送的司机张师傅也告诉记者：“智能电子秤让总部对各门店的配送量心里更有底，实现了精细化适量配货，我们也少听了许多网点的抱怨，少跑了很多不必要的冤枉路！”

据了解，在前不久召开的“2011中国互联网应用创新年会”中，“智能电子秤”作为物联网 M2M 技术在连锁散装食品行业中的创新应用，荣膺“最佳行业应用奖”。无锡地区拥有阿兵鸭品、一品堂、来伊份等数十家本地知名连锁散装食品企业，智能电子秤的普及应用具有广阔的市场需求空间，市场发展推广前景很大。